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Београдски лист “Данас” пренео је изјаву Бајрама Реџепија, Министра полиције Косова
да је влада у Приштини спремна да, ако затреба, оружано интервенише у случају
отцепљења општина са већинским српским живљем на северу Косова: “Влада Косова је,
у случају евентуалног проглашења независности општина на северу или њиховог
припајања Републици Србији, спремна да свој територијални интегритет брани и
оружано.” [1]

  

Реџепи је наводно у изјави за Приштински лист “Експрес” демантовао да је уопште и
помињао оружје: “Оружје никада нисам помињао”. Поменути министар “Владе Косова”
изјавио је и како је: “Нормално за нас да бранимо наш суверенитет правним средствима”.

  

С друге стране, Б92 је пренео следећу информацију: „на питање новинарке листа
“Данас”: “Да ли је Влада Косова спремна и да оружано реагује у случају проглашења
независности општина на северу, односно угрожавања територијалног интегритета
Косова?", Бајрам Реџепи је одговорио: “Свакако”.

  

Упркос контроверзама, чињеница је да је значај ове изјаве велики и то пре свега у
психолошком смислу. Реџепијева изјава представља “реакцију” Приштине на тзв.
“фантомску резолуцију” како се декларација без аутора о аутономији општина на Северу
Косова назива у Влади Републике Србије.

  

Тим поводом Министар за Косово и Метохију Горан Богдановић изјавио је да: “Реџепи
користи некакву фантомску декларацију, чији се аутори чак ни не знају, да понови своје
старе претње Србима на Северу. Подсетићу на његову ранију изјаву да ће послати
специјалне јединице полиције на Север Косова. Јасно је да се иза ових његових изјава
крије амбиција такозване косовске владе да промени реално стање ствари на терену.
Свако ко жели мирно и компромисно решење мора да се забрине над оваквим најавама
које представљају звецкање оружјем. [2]

  

 1 / 3

#_ftn1
#_ftn2


Шта се крије иза претњи Приштине?

Пише: Петар Симић
понедељак, 23 август 2010 15:26

Бајрам Режепи је преко “Коха диторе” најавио да ће Приштина, која је већ разговарала с
представницима држава чланица Квинте (САД, Британија, Немачка, Француска и
Италија), „пратити ситуацију и биће, у договору с међународном заједницом, спремна да
реагује, уколико та ствар буде напредовала“. Реџепи је оценио да „претње“ и
„провокације“ у виду најава да су Срби на северу Косова спремни да прогласе
независност долази из Демократске странке Србије.

  

Слободан Самарџић је реагујући на ове оптужбе за лист „Данас“ упозорио да је: „Та
фантомска декларација којој се на зна аутор мутна, политички ризична ствар и велика
ујдурма. Ко то ради, ради о глави косовским Србима и државним интересима Србије на
КиМ. Захтев да се поред постојеће Скупштине заједнице општина АП КиМ прави нова
институција је крајње деструктиван. Нема ни говора да ДСС има било какве везе с тим,
нити треба коментарисати декларације без аутора.

  

Осим тога, Самарџић је изјавио како је: “Север КиМ само географски и метеоролошки
појам и да је његово помињање у сваком другом контексту било у привременим
институцијама самопроглашене косовске државе или у Београду манипулација, јер је цео
КиМ део Србије по Резолуцији 1244 СБ УН и да је право питање због чега главни
лобиста независног Косова, Мортон Абрамовиц, свуда протура причу о могућој
интервенцији“. Да подсетимо, поменути Абрамовиц био је саветник албанске делегације
током преговора у Рамбујеу тако да није чудно да се његово име поново помиње и у овом
контексту.

  

Како наводи лист Време [3]  “бивши дипломати и експерти у Америци се могу изнајмити
за лобирање, али је чињеница да Абрамовиц не спада у људе чије се услуге могу купити
новцем – он је играч много већег формата. Реч је о врхунском стручњаку за спољну
политику – поготово за Балкан и Азију – са изузетно добрим везама у свим гранама
америчке власти. До скора је био на челу Карнегијеве фондације за међународни мир, а
након тога је прешао у амерички Савет за међународне односе, у својству старијег
сарадника. Иза себе има тридесетогодишњу дипломатску каријеру, местимично
"пресечену" пословима војнообавештајне природе.”

  

О каквом се “играчу” ради представља управо поменути пример политичког притиска на
Србију који долази са Запада у виду неких “фантомских декларација” које само могу
долити уље на ватру на већ, више него осетљиву, ситуацију на Косову. Поменути
Абрамовић само је мали точкић у читавој пропагандној машинерији САД која служи за
фабриковање лажних повода за будуће сукобе и “хуманитарне” интервенције.
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На жалост, решење косовског питања није ни близу што се види на основу ових
психолошких притисака и пропагандних пробних балона који само служе да тестирају
вољу Србије и спремност да се брани њен територијални интегритет што све доприноси
даљој дестабилизацији безбедносне ситуације која свакако одговара бројним страним
факторима.

  

    

[1] http://www.danas.rs/danasrs/ politika/
  bajram_redzepi_pristina_spremna_da_i_oruzano_brani_teritorijani_integritet_
  kosova.56.html?news_id=197431

      

[2] http://www.kim.gov.rs/Vesti+Dana/1280/Euleks+treba+da+reaguje+na+pretnje+iz+Pristine.
shtml

      

[3] http://www.vreme.com/arhiva_html/437/3.html
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